



**REGIONÁLNA VETERINÁRNA A POTRAVINOVÁ SPRÁVA
LEVICE**

M. R. Štefánika 24, 934 03 Levice

**Úradný záznam o veterinárnej kontrole
č. LV/2017/JAN/26-VZP**

vykonanej podľa §§ 8, 12, 14 zákona č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov

Dátum vykonania veterinárnej kontroly: 07.07.2017 v čase od 08:40 do 10:30

I.

Veterinárnu kontrolu vykonal:

Meno a priezvisko: *MVDr. Beata Janovická*

Veterinárny inšpektor RVPS *Levice*

Číslo služobného preukazu /číslo poverenia: *402013*

Kontrolovaný subjekt:

Názov kontrolovaného subjektu (fyzická / právnická osoba): *Pigagro, s.r.o.*

Sídlo: *935 75 Ipeľský Sokolec 360*

IČO: *36 046 272*

Miesto vykonania veterinárnej kontroly: *Sklad OP-rybej múčky Ipeľský Sokolec*

Úradné číslo prevádzkarne / farmy: *STORPDP-LE03-SK*

Meno, priezvisko a funkcia osoby zúčastnenej pri veterinárnej kontrole: *Zuzana Šišmišová*

Použitá kontrolná metóda: *inšpekcia*

II.

Účel veterinárnej kontroly:

- plánovaná kontrola zameraná na *sklad odvođených produktov-rybej múčky v mieste určenia*
- cielená kontrola zameraná na
- prešetrovanie podnetu/podania
- iné kontrolné zistenia (zistené počas dodatočnej úradnej kontroly)

III.

Preukázané kontrolné zistenia:

Rybia múčka je skladovaná vo vyhradenom priestore, ktorý je súčasťou rozsiahlejšej budovy. Má zabezpečený samostatný prístup z vonkajšieho prostredia. Sklad je schválený RVPS. Priestor skladu – steny, podlaha, otvory – sú neporušené, dvere sú uzamykateľné.

Skladovací priestor je udržiavaný v čistote, čistenie je vykonávané mechanicky 1x mesačne v súlade s HACCP. Podľa HACCP je dezinfekcia vykonávaná len v indikovanom prípade, takýto do dnešného

dňa zaznamenaný nebol. Deratizácia je vykonávaná v mesačných intervaloch firmou PREDATOR, Jozef Várhelyi, Malohontská 18, 979 01 Rimavská Sobota. Čistenie a deratizácia sú zaznamenané v evidenčných hárkoch. Sklad je označený, 2x do mesiaca je meraná a zaznamenaná teplota a vlhkosť skladovacieho priestoru.

Rybia múčka je skladovaná v originálnom balení - papierových vreciach na paletách. Každé balenie je označené v zmysle platnej legislatívy v slovenskom jazyku.

O príjme a výdaji rybej múčky je vedená evidencia na skladových lístkoch (Príloha č. 1). Evidencia je vedená aj formou faktúr, CMR a TRACES certifikátov. Spotreba sa vedie v tabuľkovej forme denne podľa použitia jednotlivých zložiek pri výrobe danej KKZ a týždenne sa eviduje skladový zostatok.

Za kontrolované obdobie (júl 2016-júl 2017) bola rybia múčka dodaná 2x (23.9.2016 a 30.5.2017, vid' Príloha č. 1), pričom 1x bola dodaná zmes obsahujúca rybiu múčku, ako doplnkové krmivo pre ošípané (14.7.2016, Príloha č. 2).

Kontrolou t. č. neboli zistené žiadne nedostatky.

/

IV.

Vyjadrenie zodpovedného zamestnanca kontrolovaného subjektu alebo osoby oprávnenej konať za kontrolovaný subjekt k preukázaným kontrolným zisteniam:

keď: *VYKONÁVAJ*

Za kontrolovaný subjekt bol s obsahom tohto záznamu oboznámený/boli oboznámení:

Meno a priezvisko zodpovedného zamestnanca kontrolovaného subjektu alebo osoby oprávnenej konať za kontrolovaný subjekt: *Zuzana Šišmišová*

Funkcia: *adm. pracovník*

Podpis a odtlačok pečiatky:

Pigagro, s.r.o.
935 75 Ipel'ský Sokolec 360
ICO 36 046/272
IČ DPH: SK2020075541

Za orgán vykonávajúci veterinárnu kontrolu:

Meno a priezvisko: *MVDr. Beata Janovická*

Veterinárny inšpektor RVPS *Levice*

Podpis a odtlačok pečiatky:

Beata

Úradný veterinárny lekár SR
č. 402 013
Regionálna veterinárna
a potravinová správa Levice

Počet strán úradného záznamu o veterinárnej kontrole: *3*

Prílohy: *Príloha č. 1, 2*

